
  2حل تمرين سري 
چون نسبت . اندزيرا هر دو ترانزيستور باياس شده. ، خازنها باز بوده و هر دو ترانزيستور روشن هستند t < 0در حالت پايدار در  -1

  .برند، پس هر دو ترانزيستور در اشباع بسر مياست  βكمتر از ) كيلواهم 1(به مقاومت كلكتور ) كيلواهم 10(مقاومت بيس 
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  ولتاژ خازن با توجه به روش تست تغيير ناگهاني  t = 0در لحظه  
  ).شودجريان آن با اتصال كوتاه فرض كردن آن بينهايت نمي(كند نمي

  ولت كاهش يافته و اين ترانزيستور قطع شده و  Q1  ،5پس ولتاژ بيس 
  .گرددشارژ مي RB1از طريق مقاومت  C1خازن 

  كند، بلكه آن ناگهاني تغيير نميكلكتور ، ولتاژ Q1رانزيستور با قطع ت
   Q2 شارژ شده و جريان آن وارد بيس RC1ز طريق مقاومت ا C2خازن 

   Q2لذا حالت اشباع ترانزيستور . دهدشده و جريان بيس را افزايش مي
  ولتاژ كلكتور  t = 0از ابتدا نبود، در لحظه  C2اگر خازن ( .شودعوض نمي

Q1 اگهاني به مقدار نVCC شارژ خازن . كردتغيير ميC1  تا زماني ادامه دارد كه ولتاژ بيسQ1   پس . ولت برسد 5/0به:  
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2برابر  C2ثابت زماني شارژ خازن  C1 2R C 50 nSτ = نهايي  به مقدار t1نانوثانيه يعني قبل از فرارسيدن  250لذا در مدت . است =
-: پس . خود رسيده است
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كند و چون جهش مي) با فرض اشباع( 8/0يا ) با فرض هدايت( 7/0روشن شده و ولتاژ بيس به مقدار  Q1، ترانزيستور  t = t1در 

ن ترانزيستور ، ولتاژ كلكتور آن از با فرض اشباع بودن اي. گذرداز بيس مي RB1ماند، تمامي جريان مقاومت ثابت مي C1ولتاژ خازن 
لذا اين ترانزيستور قطع . كندولت جهش منفي مي 8/4نيز به اندازه  Q2ولت جهش نموده و ولتاژ بيس ترانزيستور  2/0ولت به  5

+پس لازم است در . گرددمي Q1گذشته و وارد كلكتور  C2از خازن   RB2شود و جريان مقاومت مي
1t t= نسبت جريان كلكتور به ،
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  .پس ترانزيستور اول و دوم بلافاصله به ترتيب اشباع و قطع خواهند شد
، و كلكتور ترانزيستور اول RB2، ولي خازن دوم از طريق مقاومت كند، وضعيت ترانزيستور اول و خازن اول تغييري نمي t > t1براي 
  :پس . ولت برسد 5/0به   Q2تا زماني ادامه دارد كه ولتاژ بيس  C2شارژ خازن ، دوشميشارژ 
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كند و چون جهش مي) با فرض اشباع( 8/0يا ) با فرض هدايت( 7/0روشن شده و ولتاژ بيس به مقدار  Q2، ترانزيستور  t = t2در 
به مقاومت ) كيلواهم 10(چون نسبت مقاومت بيس  .گذرداز بيس مي RB2ماند، تمامي جريان مقاومت ثابت مي C2ولتاژ خازن 

  .و مدار تغيير حالت ديگري ندارد شودمياشباع دوم ترانزيستور ، پس است  βكمتر از ) كيلواهم 1(كلكتور 
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